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A Kenyérmezei-patak Dorogi Szakaszának Jogi Helyzete és Karbantartása 

A Kenyérmezei-patak dorogi szakasza alapvető szerepet játszik a helyi ökológiai 
rendszerben és a városképi rendezettségben. Az elhanyagolt állapot, a part menti 
növényzet rendezetlensége, valamint a vízfolyás tisztaságával kapcsolatos aggályok 
hosszú ideje napirenden vannak a dorogi polgárok körében. A probléma hatékony 
kezelésének feltétele a pontos jogi és felelősségi helyzet tisztázása. 

Kérem, hogy a T. Képviselő-testület a vízügyi és környezetvédelmi jogi keretek 
tekintetében, teljes részletességgel tájékoztassa a közmeghallgatás résztvevőit az 
alábbiakról: 

1. A Patak Jogi Státusza és a Karbantartási Felelősség 

•A hatályos magyar jogszabályok (különösen a vízgazdálkodásról szóló törvény és 
kapcsolódó rendeletek) alapján mi a Kenyérmezei-patak dorogi szakaszának 



hivatalos jogi besorolása (pl. másodrendű, helyi, vagy más besorolású vízfolyás)? 

•Pontosan ki vagy mely szerv (pl. Országos Vízügyi Főigazgatóság, Területi Vízügyi 
Igazgatóság, Önkormányzat, vagy más fenntartó) rendelkezik a patakmeder és a part 
menti védősáv karbantartásának, kezelésének és fenntartásának jogi 
kötelezettségével és felelősségével? 

2. Dorog Város Önkormányzatának Jogai és Kötelezettségei 

•A jogi felelősség fentebb részletezett megosztása mellett, milyen konkrét jogokkal és 
hatáskörrel rendelkezik Dorog Város Önkormányzata a Kenyérmezei-patak dorogi 
szakaszának karbantartásával, ellenőrzésével és a part menti környezet esztétikai, 
kulturált rendezésével kapcsolatban? 

•Van-e a Patak kezelőjével kötött együttműködési megállapodás (pl. megbízási vagy 
átvállalási szerződés) az Önkormányzat és a jogi fenntartó között, és ha igen, kérem 
ezen megállapodás főbb tartalmának ismertetését. 

3. Előrelépés a Part Rendezettségében 

•Kérem, tájékoztassanak arról, hogy a 2025. évben történt-e bármilyen konkrét 
előrelépés, beavatkozás, vagy terv kidolgozása a patakpart rendezettsége, a 
hulladékmentesítés, a növényzet karbantartása, vagy a kulturált, rekreációs célú 
rendezésére vonatkozóan? 

•Amennyiben igen, kérem a konkrét tervek, költségvetés és a megvalósítás várható 
ütemezésének bemutatását. 

A polgárok egészségügyi, környezeti és esztétikai igényeinek kielégítése a patak 
szakszerű kezelésével elkerülhetetlen. Várom a részletes, jogi alapokon nyugvó 
tájékoztatást. 

 
 
 
 
 
 
Záró megjegyzés 

2024-es közmeghallgatáson benyújtott kérdéseimre adott rendkívül rövid, sokszor 
egyetlen mondatos válaszokhoz hasonlóan, amennyiben ezen bővebb és indokolt 
adatszolgáltatási igénnyel kapcsolatos kérdés megválaszolása értelmi és/vagy 
tájékoztatási képességeiket túlszárnyalja, hajlandó vagyok elfogadni egy rövid, de 
annál informatívabb, egymondatos választ is. 

Azonban, kérem megfontolni, hogy egy ilyen hiányos válasszal egyetemben a 
Képviselő-testület kollektíve elismeri: 

1. vagy a demokratikus részvételi és a kötelező tájékoztatási kötelezettségeinek direkt 
módon nem kíván eleget tenni, 



2. vagy egyszerűen nem alkalmas a pozíciójából és a közpénzek kezeléséből 
elvárható módon és minőségben egy értelmes, mindenre kiterjedő, szakmai válasz 
adására. 

Továbbá, az ezen hiányos választ hallgatólagosan is elfogadó Képviselő-testületi 
tagok ezzel egyidejűleg elismerik, hogy vagy el sem olvasták a kérdést és annak 
súlyát, vagy teljes felelősséggel támogatják a közmeghallgatás antidemokratikus és a 
közérdekű információk visszatartásával jellemezhető lefolytatását. 

Köszönöm a figyelmet és a mielőbbi, minden részletre kiterjedő válaszadás 
lehetőségét! 
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